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ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНИХ РІШЕНЬ 

ЗВЕДЕННЯ БАГАТОПОВЕРХОВИХ БУДІВЕЛЬ ДЕВЕЛОПЕРСЬКИХ 
КОМПАНІЙ З УРАХУВАННЯМ ОЦІНКИ ОПЕРАТИВНОЇ СИСТЕМИ ЗА 

МЕТОДОМ АВС У КОНТЕКСТІ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Формування організаційно-технологічних рішень зведення 
багатоповерхових будівель у діяльності девелоперських компаній є ключовим 
чинником підвищення ефективності будівництва. Такі рішення охоплюють 
вибір технологій, структуру управління, планування ресурсів і оптимізацію 
виробничих процесів. Науковий процес у сфері будівництва спрямований на 
вдосконалення цих підходів шляхом використання сучасних методів аналізу, 
економічного моделювання та управління витратами [2]. 

Сучасна девелоперська діяльність потребує високої точності в оцінці 
операційної системи підприємства, тому метод Activity-Based Costing (ABC) 
набуває особливого значення. Його сутність полягає у розподілі витрат за 
видами діяльності, що дозволяє визначити реальну собівартість кожного 
процесу, від проєктування до здачі об’єкта [1; 3]. На відміну від традиційних 
підходів, ABC виявляє зв’язок між витратами та конкретними технологічними 
або управлінськими діями, що забезпечує точніше планування ресурсів і 
прозорість фінансових потоків. 

На ґрунті освітнього процесу впровадження ABC розглядається як 
інноваційний інструмент підготовки майбутніх фахівців будівельної галузі. 
Освітні компоненти навчальних програм з управління проєктами, економіки 
будівництва та організації виробництва сприяють формуванню 
компетентностей у сфері прийняття організаційно-технологічних рішень [5]. У 
межах наукового плану роботи закладів вищої освіти метод ABC 
використовується для виконання практичних завдань, моделювання витрат і 
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аналізу ефективності будівельних проєктів. Таким чином, освітній процес 
інтегрується з науковими дослідженнями, забезпечуючи розвиток сучасних 
практичних підходів управління у будівництві. 

На ґрунті наукового процесу розробляються моделі, які дозволяють 
девелоперам кількісно оцінювати ефективність операційної системи, визначати 
ключові драйвери витрат і коригувати технологічні схеми відповідно до 
економічних показників. Це сприяє створенню збалансованих організаційно-
технологічних рішень, які поєднують технічну доцільність, фінансову 
ефективність та управлінську гнучкість [4]. 

Отже, використання методу ABC у девелоперських компаніях не лише 
підвищує рівень контролю за витратами, а й формує науково обґрунтовану 
основу для прийняття управлінських рішень. Інтеграція результатів наукових 
досліджень у структуру освітнього процесу сприяє підготовці фахівців, здатних 
ефективно керувати ресурсами та технологіями сучасного будівництва [1–5]. 
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